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CÂIuARA MUNICIPAL DE EDÉN
da primeira (1') Sessão Ordinária do mês de maio, no primeiro (1') ano, da vigésima

(20") legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h do dia 05 de maio de2025 (0510512025), no Plenário Maria Onofre de Barros, reuniram-

se sob a presidência do Vereador Luiz llumbeúo do Nascimento, os Vereadores: Diogo
Soares e Silva, Francisco Vieira Nunes, Gillene Aparecida Fernandes da Silva, Guilherme
Carvalho de Almeida, Maria Jane Lopes de Canalho, Oraci de Freitas Araújo, Raica
Cristine Alves Arantes Sliuzas e Thiago Souza Borges. Havendo quórum regimental a

presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a sessão, solicitando a todos que se

postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia Sagtada, a qual foi feita a convite
da Presidência, pelo Padre Marcos Antônio o qual também deixou uma mensagem bíblica, logo
após todos frzeram a oração do Pai Nosso e cantaram juntos o Hino Nacional. EM
EXPEDIENTE: Foi feita a leitura daatada 3u sessão ordinária do mês de abril de2025, a qual

foi aprovada sem retificação por unanimidade de votos. NA ORDEM DO DIA: Leitura do
Oficio n" 29012025 da Prefeita Municipal, Sra. Carla Faria indicando o Vereador Thiago Souza

Borges como líder do Poder Executivo nesta Casa durante a legislaturaZA2\DlZ8. Após leitura
e discussão o Projeto de Lei n" 2312025, de autoria do Poder Executivo, o qual "altera os

artigos lo e 2o da Lei Municipal de n" 1.18812025 de 17 de fevereiro de 2025 e dá outras
providências" foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão
de Finanças, Orçamento e Economia, onde obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e logo
após, sofreu suaprimeira votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após
leitura e discussão o Projeto de Decreto Legislativo n" 0712025 de autoria da Vereadora Raica
Cristine, o qual concede Título de Cidadã Edeiense à Leiry Cristiely Vieira de Moura, foi
encaminhado à Comissão de Constituição Justiça e Redação e após parecer favorável, sofreu a
sua única votação em Pleniírio, sendo aprovado por unanimidade de votos. A PALAVRA FOI
ABERTA AO PLENARIO: No uso da palavra a Vereadora Gillene Aparecida Fernandes
da Silva, cumprimentou os colegas Vereadores e presentes na galeria, em nome do Padre
Marcos Antônio; disse que juntamente com os colegas Thiago Borges e Francisco Vieira e a
presidente do União Brasil eonseguiram um beneficio do governo estadual no valor de R$
1.472.755,48 junto ao Secretário da Goinfra Pedro Sales, para o recapeamenlo das ruas do
município, a manutenção da GO entre Edéia e Porteirão e das estradas vicinais na região no
moÍro do Bicudo e que terão uma pauta na Agehab para a entrega das casiúas que foram
iniciadas; salientou que o aditivo paÍaafesta agropecuiíLria foi aprovado inclusive foi favorável,
mas que na gestão passada o mesmo aditivo foi duramente atacado por quem hoje defende, e
que deveria existir coerência e justiça e não interesses políticos como aconteceu aqui e quem
muito pede compreensão agora foi crítico no passado, pois infelizmente não favorecia seu grupo
político. A PALAVRA fOI ABERTA A MESA: No uso da palavra o Verea«Íor Guilherme
Carvalho de Almeida cumprimentou os colegas Vereadores e presentes na galeria; disse que

semana lruclou-se as obras de iluminação de led do Estádio e Ginásio Municipais e da
Praça no Setor Fênix e que irão inaugurar com um jogo do Edéia Esporte Clube; parabenizou a
Comissão Organizadora da festa Agropecuária e encerrou falando das emendas dos Deputados
Professor Alcides e André do Prêmio que chegarão ao município. Com um aparte o Vereador
Thiago Souza Borges parabenizou a Comissão Organizadora da festa Agropecuária pela
brilhante festa e que seu filho amou participar do Rodeio dos Cameiros. No uso o Presidente
Vereador Luiz Humberto do Nascimento, cumprimentou os colegas, servidores, presentes na
galeria, prestadores de serviços; agtadeceu o Padre Marcos Antônio pela palavra; parabenizou
a Prefeita Municipal e Comissão Organizadora pela Festa Agropecuária, que mesmo com pouco
recursos fez uma grande e organizada festa; parabenizou os colegas Thiago Borges pela
indicação como líder do Executivo nesta Casa e Vereadora Raica Cristine pelo título de cidadã
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concedido; salientou que fez oposição e duras críticas à gestão passada, pois a mesma recebeu

quase 20 milhões em caixa e nada fez, tudo o que prometeu não entregou, não deixou o mínimo
para essa nova gestão começar trabalhar, até computadores foram formatados e que viram

clararrente que foi uma gestão inesponsável, pois nem o antigo gestor foi candidato à reeleição.

Nada mais atratar a presidência agradeceu a presença de todos, convocando os Srs. Vereadores
pata a do dia corrente mês, declarando encerrada a presente sessão,

que ata, a qual lida achada conforme vai devidamente
assinada. Stella Souza Vitória) Secretária Legislativa
que, a fi2, li
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